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3. března – Proběhne první letošní 
zasedání zastupitelstva 
4. března – V muzeu chystají 
vzpomínku na K. Lopraise 
4. března – V sadu E. Beneše začne 
výstava Olympijské okamžiky

Kopřivnice (dam) – Místo jedné všeobjímající vyhlášky 
„O místních záležitostech veřejného pořádku“ bude mít zřejmě 
Kopřivnice pět samostatných vyhlášek upravujících volný po-
hyb psů ve městě, čistotu veřejných prostranství, noční klid, 
podmínky pro konání kulturních a sportovních akcí pro veřej-
nost a vyhlášku omezující konzumaci alkoholu na ulici. Město 
přípravou nových samostatných vyhlášek vyhovělo doporučení 
ministerstva vnitra týkající se zpřehlednění oblastí aktuálně re-
gulovaných obecně závaznou vyhláškou z roku 2016. „Text no-
vých vyhlášek rovněž reaguje na změny v legislativě a výkladech 
zákonů, které od doby vzniku původního předpisu nastaly, a zá-

roveň reagujeme také na faktické změny v potřebách místní re-
gulace,“ říká místostarosta Dušan Krompolc. 

Úpravou vyhlášky se zabývala širší pracovní skupina zahr-
nující nejen vedení města a příslušných radničních odborů, ale 
také městské policie. Samotné návrhy vyhlášek pak připravily 
odbor životního prostředí a právní oddělení a poté, co je v mi-
nulém týdnu projednala rada města, o jejich vydání či nevydání 
za týden rozhodnou zastupitelé. 

To, že se původní vyhláška rozdělí na pět nových předpisů, 
vychází z doporučení ministerstva vnitra a podle místostarosty 
Krompolce má toto řešení své pro i proti. „Na jednu stranu je 
pro občany výhodné najít všechny regulace v  dané oblasti 
v jedné vyhlášce, na druhou stranu tato přehlednost se noveli-
zacemi v průběhu času ztrácí. Z tohoto pohledu je praktičtější 
v případě potřeby úpravy jedné oblasti měnit jen dílčí vyhlášku, 
a ne vydávat celou velkou vyhlášku, ve které může nová úprava 
zapadnout,“ vysvětlil zvolenou formu místostarosta Krompolc. 

(Pokračování na straně 2) 
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Mění se pravidla pro nájemní 
smlouvy v bytech zvláštního 
určení  
Senioři nad 65 let věku s bezchybnou  
platební morálkou mohou získat  
nájemní smlouvy na dobu neurčitou. 
strana 2

Plnění zdravotního plánu 
ovlivnil covid, bude proto platit 
o rok déle  
Zákaz shromažďování více osob,  
omezení provozu škol i dalších zařízení 
zbrzdily realizaci naplánovaných aktivt.  
strana 2

Přímé autobusové spoje  
k rychlíkům do Hranic  
budou jezdit  i letos  
Ve všední dny se počítá s pěti spoji tam 
i zpět. Od 6. března navíc přibudou další 
dva spoje v sobotu. 
strana 3

Panenské plameny vydaly svou 
druhou desku Herostratus, 
produkoval ji Amák  
Termín vydání novinky kopřivnické  
indie kapely brzdil nedostatek kapacit  
u výrobců vinylů. 

strana 4 

Větrné počasí v závěru minulého týdne si vynutilo i zásahy hasičů. Ti likvidovali nejen popadané stromy a větve, ale zasahovali 
i u poškozených střech. Více na straně 3.                                                                                                                                 FOTO: JSDH KOPŘIVNICE

Původní vyhláška  
o veřejném pořádku  
se zřejmě rozpadne  
na pět dílčích předpisů

Nakrojením narozeninového dortu členové spolku Máš čas? symbolicky 
oslavili dvě dekády působení v Kopřivnici.      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Máš čas? slavil 
s příznivci 20 let

Kopřivnice (dam) – Členové 
a podporovatelé spolku Máš čas? se 
v pondělí odpoledne sešli ve vesti-
bulu místní radnice, aby společně 
oslavili dvě dekády fungování orga-
nizace, která má na svém kontě ce-
lou řadu prospěšných aktivit. Spo-
lek, který začínal jako skupinka 
dobrovolníků Klubu Kamarád, se 
už dlouhá léta zaměřuje na pomoc 
lidem bez přístřeší v  Kopřivnici. 
„Když jsem si uvědomil, že jsme 
vznikli 22. 2. 2002 a 22. 2. 2022 sla-
víme 20 let, nedalo mi to. Oslovil 
jsem numerologa a dozvěděl jsem 
se, že dvojka reprezentuje starost 
o druhé a sociální cítění. Dá se říci, 
že už datem registrace spolku jsme 
si naši budoucnost tak trochu před-
určili,“ pronesl jeho dnešní před-
seda Michal Raška.

Město se nebude dále angažovat ve věci 
sanace předloňského sesuvu v Lubině

Lubina (dam) – Město se nebude 
dále angažovat ve věci zabezpečení 
svahu ve Větřkovicích, který se sesu-
nul po vytrvalých deštích v  červnu 
2020. Radnice přitom byla připravena 
zadat a  financovat nejen odborné 
geologické posouzení svahu, ale de-
klarovala i  ochotu vzít na svá bedra 
vyřízení dotace a  financovat i  před-
pokládanou spoluúčast na statickém 
zajištění svahu, a to i přes to, že poze-
mek se sesutým svahem je v soukro-
mých rukou. 

„Byli jsme připraveni v  této věci 
hrát aktivní roli, a to přesto, že povin-
nost zabezpečit pozemek je povin-
ností vlastníků. Chtěli jsme danou lo-
kalitu řešit komplexněji. S  vlastníky 
pozemku jsme jednali o možnostech 
převodu ploch pod parkovištěm 
u přehrady, tady jsme narazili na ne-
ochotu spoluvlastníků dohodnout se 

a  spolupracovat,“ říká místostarosta 
Dušan Krompolc. Pozemek se sesu-
vem podle jeho slov nezískal ani jeden 
ze sousedů, který měl zájem jej na 
vlastní náklady zabezpečit. „Z toho, 
co víme, se vlastníkem předmětného 
pozemku stal občan Kozlovic. I to je 
důkaz, že majitelé nemají zájem o ko-
operaci s městem, a proto jsme naše 
aktivity v tomto směru ukončili,“ vy-
světluje místostarosta, který je záro-
veň garantem pro místní část Lubina. 
Radní proto minulý týden zrušili své 
loňské rozhodnutí o zadání studie, na 
jejíž vyhotovení už byla dokonce vy-
brána odborná firma. 

Přestože ve věci sanace svahu už 
se radnice nehodlá angažovat, bez-
prostředně po sesuvu město zajistilo 
provizorní zabezpečení proti dalšímu 
pohybu svahu. 

(Pokračování na straně 3) 

V závislosti na počasí se začnou opravovat tři chodníky
Kopřivnice (hod) – Radnice nechá 

opravit tři úseky chodníků ve městě. 
Tuto zakázku na základě veřejné soutěže 
bude realizovat společnost Slumeko, 
která za ni obdrží 1,7 milionu včetně 
DPH. 

Prvním úsekem, který se bude opra-
vovat, je stávající chodník podél ulice 
Kpt. Jaroše, a to v části před prodejnou 
jízdních kol a finančním úřadem. „Stá-
vající chodník vykazuje značnou míru 
poruch. Úsek v rozsahu 208 metrů čtve-

rečních bude zdemolován a  následně 
bude vybudován nový, jehož povrch 
bude ze zámkové dlažby včetně reliéfní 
slepecké dlažby,“ uvedl místostarosta 
Dušan Krompolc, který je garantem ma-
jetku města. 

Opravy chodníkového tělesa budou 
provedeny i na ulici Husově, a to podél 
komunikace vedle Penny Marketu až 
pod ulici Hanse Ledwinky, kde naváže 
na již opravenou část. Opravovat se 
bude úsek v  délce 228 metrů. „I zde 

bude nejdřív stávající chodník demolo-
ván, aby byl postaven nový včetně ob-
ruby. Navíc zde bude vybudováno nové 
bezbariérové místo pro přecházení přes 
ulici Hanse Ledwinky,“ upřesnil místo-
starosta Krompolc. 

Úpravy se dočká i předprostor 
před poliklinikou. V tomto místě bude 
odstraněn sjezd na ulici Štefánikovu 
a  nově zde bude vybudován chodník 
s vegetační plochou. 

 (Pokračování na straně 3) 

Navrhované znění nových vyhlášek nimo jiné 
ruší omezení provozní doby hospod, ale na 
druhou stranu zavádí nové oblasti, kde je  
zákázána konzumace alkoholu na veřejnosti.
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Nájemníci v obou kopřivnických domech s byty zvláštního určení mohou při splnění podmínek 
požádat o nájemní smlouvy na dobu neurčitou.                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Lidé starší 65 let mohou požádat 
o nájmy na dobu neurčitou

Kopřivnice (hod) – Nájemníci bytů zvláštního určení, což 
jsou byty ve Středisku sociálních služeb města Kopřivnice na 
ulici České č. p. 320 a na Masarykově náměstí č. p. 650, budou 
moci za splnění nově schválených podmínek požádat o nájemní 
smlouvu na dobu neurčitou. 

„Doposud byly smlouvy schvalovány na dobu určitou. Zej-
ména vzhledem k věku nájemců těchto bytů jsme však tento 
postup vyhodnotili jako neetický a vůči seniorům nepřiměřeně 
tvrdý. Po dohodě s vedoucí odboru sociálních věcí a ředitelkou 
Střediska sociálních služeb města Kopřivnice, p.  o., byla radě 
města předložena žádost o schválení dodatků ke stávajícím ná-
jemním smlouvám včetně předjednaných podmínek. Rada 
města je schválila,“ uvedl místostarosta Dušan Krompolc, garant 
sociální oblasti. 

Nově tedy mohou požádat o změnu nájmu z doby určité na 
dobu neurčitou nájemci bytů zvláštního určení, kteří dovrší 65 
let věku, nejméně po dobu tří let před datem podání žádosti 
nebyli v prodlení s úhradou nájemného a platby za služby s náj-
mem spojené a nejméně po dobu tří let před datem podání žá-
dosti neporušili hrubě svou povinnost vyplývající z nájemního 
vztahu. „Žádosti musí adresovat na Středisko sociálních služeb 
města Kopřivnice. Ta je následně předá ke schválení radě města,“ 
upřesnil postup místostarosta Dušan Krompolc. 

Zastupitele čeká 
úprava rozpočtu

Kopřivnice (dam) – První 
letošní jednání kopřivnického 
zastupitelstva proběhne už za 
týden, ve čtvrtek 3. března. Ve-
řejné jednání začíná ve 14 ho-
din v jednacím sále v nejvyšším 
patře radniční budovy. Hned 
v úvodu se budou politici za-
bývat úpravou schváleného 
rozpočtu a  doplněním o  ně-
které další investiční akce. Dal-
ším důležitým bodem bude 
projednání a případné vydaní 
několika obecně závazných vy-
hlášek. Schvalován bude 
i  Akční plán rozvoje města 
nebo Dotační program na pod-
poru individuální bytové vý-
stavby v Kopřivnici. Zastupitelé 
budou rozhodovat o  případ-
ném prodeji pozemku v  prů-
myslovém parku.  

Jednání bude živě přená-
šeno KTK.

Průzkum spokojenosti se zaměřil na informační kanály
Kopřivnice (hod) – Informovanost 

občanů o dění ve městě byla jednou 
z otázek průzkumu spokojenosti, 
který vloni na podzim prováděla br-
něnská společnost AUGUR Consul-
ting, s. r. o. 

Téměř polovina respondentů 
uvedla, že je spokojena s informova-
ností o dění ve městě (48,7 %), naopak 
nespokojeno bylo pouze 4,6 % dotá-
zaných. Tyto hodnoty jsou obdobné 
jako ve všech předchozích průzku-
mech, například nejvyšší spokojenost 
byla v roce 2010, kdy kladně odpově-
dělo 58,5 % respondentů. 

V rámci průzkumu se identifiko-
valy zdroje prostřednictvím 14 nabí-
zených položek, z nichž respondenti 
měli vybrat tři nejdůležitější a označit 
je podle priorit. Z výsledků vyplynulo, 
že obyvatelé nejčastěji získávají infor-
mace o dění v Kopřivnici zprostřed-
kovaně, od členů rodiny, příbuzných, 
sousedů, známých apod. (62,1 %), 
dále pak z Kopřivnických novin v tiš-
těné podobě (28,6 %), z internetu – 
Facebooku města (28,5 %) a z webo-
vých stránek města (25,5 %).  

Respondenti měli možnost uvést 
prostřednictvím volné otázky, jakým 
dalším způsobem by rádi informace 
o dění ve městě získávali. To navrhlo 
16,1 % respondentů, kteří nejčastěji 
uvedli, že by rádi získávali informace 
o dění ve městě formou tiskovin do 
schránky (28,8 %), formou SMS do 
mobilu (26,0 %), dále pak formou mo-
bilní aplikace (19,2 %), prostřednic-
tvím e-mailu (17,3 %) a Instagramu 
(7,7 %).  

Plnění Zdravotního plánu poznamenal 
covid, jeho platnost byla prodloužena

Kopřivnice (hod) – Plněním Zdra-
votního plánu na léta 2020–22 se tento 
týden zabývali radní. Zdravotní plán 
představuje součást strategické doku-
mentace města, jehož účelem je nasta-
vit koncepční rámec pro oblast pod-
pory zdraví místních obyvatel, a  tím 
zvýšit kvalitu života svých obyvatel 
v souladu s principy udržitelného roz-
voje. V Kopřivnici byl poprvé zdravotní 
plán připraven v září 2013 na léta 2014 
až 2016. V   roce 2017 byla provedena 
jeho první aktualizace a  v  roce 2020 
druhá. 

„Hlavní cíle třetího Zdravotního 
plánu vycházejí z  Národní strategie 
ochrany a podpory zdraví a prevence 
nemocí Zdraví 2020, jež se odvíjí z pro-
gramu Světové zdravotnické organi-
zace Zdraví 2020 a navazuje na před-
cházející dokument Zdraví 21. Pracovní 
skupina vybrala šest oblastí ovlivňují-
cích zdraví obyvatel města zásadní mě-
rou, na něž jsou navázána jednotlivá 
opatření a konkrétní aktivity. Zpraco-
vání 3. zdravotního plánu předcházela 
analýza zdravotního stavu obyvatel 
města Kopřivnice, která se soustředila 
na prověření zdravotního stavu obyva-
telstva na území města a blízkého re-
gionu z hlediska základních ukazatelů 
zdraví, jako jsou délka života, analýza 
nemocnosti a úmrtnosti. Pro tuto ana-
lýzu byly využity zdravotní indikátory 
doporučené Ministerstvem zdravot-
nictví, pro něž poskytly data odborné 
celostátní instituce,“ uvedl místosta-
rosta René Lakomý, který je garantem 

Zdravého města a místní Agendy 21. 
Lidské zdraví je průřezové téma. 

Zlepšení nebo zhoršení kterékoli 
oblasti veřejného života se přímo či 
přeneseně, kladně či záporně, dotýká 
zdraví občanů. „Pracovní skupina se 
soustředila na hlavní priority, které se 
vztahují zejména k široké primární pre-
venci chronických neinfekčních one-
mocnění, jež jsou hlavní příčinou ne-
mocnosti a  úmrtnosti obyvatelstva 
v Kopřivnici i celé zemi. Děti a mládež 
na jedné straně a  senioři na druhé 
straně věkového spektra tvoří nejvíce 
zranitelné populační skupiny, jimž 
jsme proto věnovali zvláštní pozornost. 
Zdraví obyvatel výrazně ovlivňují také 
sociální podmínky i stav životního pro-
středí ve městě. Město tedy může 
v  řadě oblastí kladně intervenovat 
a tímto dokumentem vyjadřuje svůj zá-
měr být v tomto ohledu aktivní,“ poz-
namenal místostarosta Lakomý. 

Realizace jednotlivých aktivit Zdra-
votního plánu byla negativně ovlivněna 
koronavirovou pandemií, která bránila 
setkávání většího počtu osob, školská 
a další zařízení byla omezena v provozu 
či zcela uzavřena, a  proto se mnoho 
aktivit nemohlo uskutečnit.  

„V návaznosti na tuto situaci byl 
vloni 7. října v  Týmu pro sledování 
stavu udržitelného rozvoje projednán 
návrh na prodloužení platnosti sou-
časného Zdravotního plánu města Ko-
přivnice na léta 2020–2022 do roku 
2023,“ dodal místostarosta René La-
komý.  

Původní vyhláška o veřejném pořádku se zřejmě rozpadne na pět dílčích předpisů
(Dokončení ze strany 1) 
Nově připravené vyhlášky, které 

se přímo či alespoň nepřímo dotknou 
všech obyvatel Kopřivnice a místních 
částí, vycházejí z původního znění vy-
hlášek a fakticky nebudou znamenat 
velké změny. Nicméně některé for-
mulace byly upraveny, zpřesněny, či 
dokonce vypuštěny v případě, že se 
regulace ukázala být nadbytečnou. 

Nový předpis s dlouhým názvem 
„Vyhláška k  zajištění udržování čis-
toty ulic a jiných veřejných prostran-
ství k ochraně životního prostředí, ze-
leně v  zástavbě a  ostatní veřejné 
zeleně“ byl například doplněn o nový 
bod, podle kterého je zakázáno vyle-
povat a  rozmisťovat plakáty, letáky, 
reklamní a  propagační prostředky 
a jakékoliv jiné tiskoviny mimo výle-
pové plochy nebo místa k  tomu 
přímo určená. Dosavadní regulace 
v oblasti veřejné zeleně pak byla do-
plněna o zákaz přemisťovat či jakko-
liv jinak manipulovat s mobilními ná-
dobami na zeleň bez souhlasu 

vlastníka. Lidé také bez souhlasu 
vlastníka nemohou na plochy veřejné 
zeleně umisťovat materiál nebo zaří-
zení nesloužící k údržbě veřejné ze-
leně. Guerrillové zahradníky pak ne-
potěší zákaz bez souhlasu vlastníka 
provádět vlastní výsadbu.  

Další vyhláška z dílny odboru ži-
votního prostředí stanoví pravidla 
pro pohyb psů ve veřejném prostran-
ství na území města Kopřivnice a i její 
znění je v podstatě stejné jako před-
chozí úprava. Pes musí být držen na 
vodítku, nebo musí mít řádně nasa-
zený a upevněný náhubek a být pod 
přímým dohledem osoby, která jej 
doprovází. Stejně jako v minulosti na-
vrhované znění vyhlášky zakazuje 
vstup se psy na dětská hřiště a písko-
viště, původní formulaci další plochy 
pak nahradila pláž. Právě pláž Větř-
kovické přehrady byla totiž již v mi-
nulosti jedinou další plochou, kam 
byl značkou se zákazovým textem 
vstup se psy zapovězen. Nově byl do 
vyhlášky doplněn bod o  povinnosti 

úklidu psích exkrementů.  
Obecně závazná vyhláška o noč-

ním klidu, který je stanoven zákonem 
v době od 22. hodiny do šesté ráno, 
stanovuje výjimečné příležitosti, při 
nichž je doba nočního klidu zkrá-
cena, nebo neplatí vůbec. Aktuálně 
platná vyhláška noční klid nenařizuje 
jen v  noci ze Silvestra na Nový rok. 
Zkrácený noční klid mezi jednou 
a šestou hodinou ranní pak v Kopřiv-
nici aktuálně platí o  pouťovém ví-
kendu a v červnu v době oslav Evrop-
ského svátku hudby. Nově navr- 
hovaná vyhláška navrhuje noční klid 
schválit také během „Filipojakubské 
noci“ ze soboty na neděli v  měsíci 
dubnu. Nově vyhláška počítá s výjim-
kami z nočního klidu také v době po-
řádání „Vlčovických slavností“ a let-
ních slavností v  Mniší. Výjimka 
v těchto případech platí jen na katas-
tru zmíněných místních částí. V Lu-
bině pak bude zkrácený noční klid 
platit jednu sobotní noc v  červenci 
a v srpnu v době konání letních akcí 

na Větřkovické přehradě. Pořadatelé 
všech zmíněných akcí mají nově ve 
vyhlášce zakotvenou povinnost oz-
námit přesný termín akce, kterým je 
vázáno omezení doby nočního klidu, 
a to alespoň 5 dnů před datem jejich 
konání. 

Nejdelším názvem se může pyšnit 
obecně závazná vyhláška o stanovení 
podmínek pro pořádání, průběh 
a  ukončení veřejnosti přístupných 
sportovních a  kulturních podniků 
včetně tanečních zábav a  diskoték 
a  jiných kulturních podniků v  roz-
sahu nezbytném k zajištění veřejného 
pořádku. Zde dochází fakticky ke zru-
šení regulace provozní doby hostin-
ských provozoven. Ty podle stávají-
cích pravidel musejí v  Kopřivnici 
zavírat v obytné zástavbě nejpozději 
ve dvě hodiny ráno. Ve dnech před-
cházejících pracovnímu volnu pak 
mohli provozovatelé nechat otevřeno 
do čtyř do rána. Nový návrh vyhlášky 
už takovou regulaci neobsahuje, 
a fakticky tak umožňuje provozova-

telům provozovat své podniky v non-
stop režimu. 

Naopak zpřísnění obsahuje vy-
hláška zakazující požívání alkoholic-
kých nápojů na vymezených veřej-
ných prostranstvích. Nový předpis 
jednak nově definuje alkoholický ná-
poj jako jakýkoliv nápoj s minimálně 
0,5 % alkoholu. Pití na veřejných pro-
stranstvích je zakázáno ve vymeze-
ných oblastech města typicky v okolí 
škol nebo jiných veřejných budov. 
Oblasti se zákazem pití alkoholu se 
na základě zkušeností městské poli-
cie nově rozšiřují o  okolí „Včelína“, 
tedy oblast vymezenou ulicemi Zá-
humenní, Obránců míru a  Školní. 
Nově přibyla i lokalita ohraničená uli-
cemi Štramberská, Máchova, Alšova, 
Horní a Bratří Vašků. Zároveň návrh 
vyhlášky regulující požívání alkoho-
lických nápojů obsahuje novou vý-
jimku. Na akcích, které díky ní mo-
hou využít zkrácené doby nočního 
klidu, je připuštěna i konzumace al-
koholických nápojů. 
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Provizorní zpevnění sesutého svahu v Lubině bylo provedeno na náklady města. Radnice se ale 
dále v sanaci svahu angažovat nebude.                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Silný vítr vyvracel stromy 
a poškodil i střechu

Kopřivnice (hod) – Silný vítr, který v našem kraji 
začal působit škody od středy 16. února až do pátku 
18. února, zaměstnal hasiče. Ti byli vysláni k 115 
událostem, a to nejen profesionální jednotky, ale 
i dobrovolní hasiči. „Tradičně šlo především o od-
straňování spadlých stromů, v  menší míře opra-
vování plechových střešních krytin. Tyto události 
si nevyžádaly žádné zranění ani větší škody,“ uvedl 
Petr Kůdela, mluvčí moravskoslezských hasičů. 

Stromy padaly i na území Kopřivnice. První pád 
stromu na chodník na ulici Obránců míru byl na-
hlášen ve čtvrtek 17. února krátce po deváté hodině 
ranní. Krátce před desátou byli hasiči vysláni k od-
stranění stromu, který se vyvrátil u  komunikace 
spojující Štramberk s Lichnovem. O půl dvanácté 
byl nahlášen pád stromu v  Mniší u  komunikace 
vedoucí do Tiché. Naposledy ke spadlému stromu 
vyjížděli hasiči po půl šesté večer, a to do místní 
části Lubina.  

Z důvodu silného větru došlo ve čtvrtek k po-
škození střechy haly ve sběrném dvoře na ulici Pan-
ské, v níž v minulosti fungovala třídicí linka. Pro-
tože objekt patří společnosti Slumeko, její 
pracovníci opravu provedli následující den. 

Máš čas? slaví dvacet let, jeho členové pracovali s dětmi, teď pomáhají bezdomovcům
Kopřivnice (dam) – Dvacet 

let existence si tento týden při-
pomíná spolek Máš čas?, ten 
vznikl 22. února 2002 jako or-
ganizace sdružující dobrovolné 
spolupracovníky Klubu Kama-
rád. Přestože náplň spolku Máš 
čas? se od doby jeho vzniku zá-
sadně proměnila, chuť pomá-
hat a  ovlivňovat pozitivním 
směrem své okolí jeho členům 
zůstává vlastní i po dvou deká-
dách fungování. Hlavní naplní 
spolku je dnes provozování 
Nízkoprahového denního cen-
tra Racek a s ním spojených so-
ciálních služeb zaměřených na 
lidi bez domova, i to už funguje 
12 let. 

Základ budoucího spolku 
se utvořil zcela přirozeně z lidí, 
kteří se rozhodli jako dobrovol-
níci svůj volný čas věnovat dě-
tem navštěvujícím Nízkopra-
hový Klub Kamarád. Myšlenka 
dát jejich činnosti nějaký insti-
tucionální rámec přišla od teh-
dejší vedoucí zmíněného klu-
bu Blanky Uherkové. „Hlavní 
důvod založení občanského 
sdružení byl, že jsme chtěli být 
partnerem pro různá dotační 
řízení, protože město jako teh-
dejší provozovatel klubu se ne-
mohlo všude o podporu uchá-
zet. Chtěli jsme dosáhnout na 
dotace a získané peníze využít 
na víkendové akce nebo tábory 
pro klienty Klubu Kamarád 
a postupem času se přidávaly 
další činnosti,“ vysvětluje 

Blanka Uherková. „Otázku Máš 
čas? jsme nejčastěji používali, 
když bylo potřeba personálně 
zabezpečit akce klubu. Tuto 
větu jsme si pak dali do svého 
názvu, protože nic nevystiho-
valo podstatu toho, zda bude, 
či nebude akce realizovatelná 
lépe než právě ona," vzpomíná 
na vznik názvu spolku jeho za-
kládající člen a  dnešní před-
seda Michal Raška. 

Kromě pořádání táborů 
nebo víkendových výjezdů se 

v počátcích sdružení velmi in-
tenzivně věnovalo vzdělávání 
dobrovolníků. „Při práci dobro-
volníků jsme se potkávali s dět-
mi z ohrožených skupin nebo 
dysfunkčních rodin, a  proto 
vzdělávání a  zdokonalování 
různých dovedností dobrovol-
níků bylo poměrně zásadní. 
Zvali jsme opravdu kvalitní lek-
tory a  odborníky, kteří nám 
hodně pomohli. Společné 
vzdělávací akce navíc stmelily 
kolektiv,“ vzpomíná Michal 

Raška. 
Spolupráce při organizo-

vání volnočasových aktivit i při 
běžné činnosti Klubu Kamarád 
byla hlavní náplní sdružení 
Máš čas?, vedle toho probíhaly 
i  osvětové akce a  besedy pro 
veřejnost nebo bylo pod hla-
vičkou sdružení organizováno 
například cvičení pro těhotné. 
Výraznější změna směřování 
přišla zhruba po pěti letech 
fungování Máš čas?, kdy na 
plánovací akci členů Máš čas? 

vyplynula potřeba a chuť členů 
pomoci řešit neutěšenou si-
tuaci lidí bez domova. Členy 
občanského sdružení byli 
tehdy často i  studenti a  stu-
dentky, kteří často viděli svou 
pracovní kariéru v  sociální 
oblasti.  

„Změna orientace přišla 
velmi přirozeně. Marie Jalův-
ková tehdy dokončila bakalář-
skou práci o  bezdomovectví 
v Kopřivnici, já jsem v té době 
byl terénním pracovníkem Re-
narkonu a  při práci v  terénu 
jsem narážel na to, že nabízím 
pomoc lidem závislým na dro-
gách, ale lidem bez domova, 
často starým a nemocným, po-
moci neumíme a  proto jsme 
začali hledat způsoby, jak to 
změnit,“ říká Michal Raška. 

Příprava a přerod hlavního 
zaměření spolku trvaly několik 
let. Postupně skončila práce 
dobrovolníků v  Klubu Kama-
rád a  členové Máš čas? začali 
připravovat projekt pomoci 
bezdomovcům, poskytování 
sociálních služeb pro tyto lidi 
pak začalo v lednu 2010. Níz-
koprahové denní centrum do-
stalo jméno Racek, ale za jeho 
provozem stále stojí Máš čas? 
Nízkoprahové centrum Racek 
pro lidi bez domova poskytuje 
své služby prostřednictvím čtyř 
sociálních pracovníků s různě 
velkými pracovními úvazky, na 
práci dobrovolníků už nespo-
léhá, ti se na provozu Racka po-

dílejí spíš sekundárně. Pomá-
hají se sbírkami oděvů nebo při 
organizování výstav a  besed. 
Vloni a  předloni se členové 
spolku rozhodli vrátit k  pořá-
dání letních táborů pro děti, 
podstata práce Máš čas? však 
zůstává spojena s  denní po-
mocí lidem bez přístřeší. 
„Chceme naši práci dělat dobře 
a mít na paměti konkrétní lidi 
a problémy a společně s klienty 
hledat jejich řešení. To nás za-
městnává stále nejvíc. Momen- 
tálně neslyším od dalších členů 
spolku, že by se měla měnit 
orientace. Naše práce je tady 
stále potřeba. Pomáháme víc 
jak stovce lidí ročně,“ nechal se 
slyšet Michal Raška.  

Jaká bude další cesta 
spolku Máš čas? ukáží až další 
roky. Poměrně široce pojaté 
stanovy organizace totiž hovoří 
nejen o  pomoci lidem 
v hmotné nouzi a lidem ohro-
ženým sociálním vyloučením, 
ale hovoří i o tvorbě volnoča-
sového programu pro širokou 
veřejnost. „Stále jsme spolkem 
tvořeným lidmi, kteří kromě 
svého zaměstnání přemýšlejí 
nad tím, jak něco ze svého 
zájmu přinést veřejnosti. 
V  tomto směru neexistují 
žádná omezení. Když má kte-
rýkoliv člen chuť něco dělat, tak 
má prostor a zázemí, které mu 
s  tím pomůže. Uvidíme, jaké 
myšlenky přinese budouc-
nost,“ uzavřel Michal Raška. 

Nízkoprahové denní centrum Racek, které je hlavní náplní spolku Máš čas?, začalo fungovat 
před dvanácti lety v suterénu bývalé ZŠ Náměstí.                                                     FOTO: ARCHIV KN

V závislosti na počasí...

Město se nebude dále...

(Dokončení ze strany 1) 
„Stavební práce zahájí Slumeko po pod-

pisu smlouvy koncem února v závislosti na 
klimatických podmínkách a dle smlouvy je 
dokončí nejpozději do konce června,“ upřes-
nil místostarosta Dušan Krompolc. 

Přímé autobusy k rychlíkům do Hranic budou jezdit i letos
Kopřivnice (hod) – Přímé autobu-

sové spoje k  vybraným vlakům do 
Hranic na Moravě budou po dohodě 
všech zainteresovaných stran jezdit 
až do letošního 10. prosince. Jejich 
zkušební provoz byl zahájen vloni 
v září.  

„Dohodli jsme se s Moravskoslez-
ským krajem a Koordinátorem inte-
grovaného dopravního systému kraje 
na pokračování této linky, ale pro-
vedli jsme nezbytné úpravy jízdního 
řádu, které převážně vyplynuly ze 
zkušebního provozu. Spoje, které ne-
byly vůbec nebo jen velmi málo vytí-
žené, byly zrušeny a některé časové 
polohy ostatních spojů byly upraveny 
v  návaznosti na chystané březnové 
změny jízdních řádů vlakové do-
pravy. Jako pozitivní změnu lze určitě 
hodnotit rozšíření víkendového pro-
vozu této linky. Zatímco nyní jezdí do 
Hranic dva přímé spoje jen v neděli, 
od března budou jezdit také každou 

sobotu, a to v upravených časových 
polohách. Tyto spoje mohou nově vy-
užít například lidé k  jednodenním 
nebo i víkendovým výletům do Prahy. 
Nedělní spoj nového jízdního řádu 
také stále počítá s  ‘navážením’ stu-
dentů a  zaměstnanců,“ uvedl Ri-
chard Petr z  odboru rozvoje města 
kopřivnické radnice. 

K dohodnutým změnám dojde od 
6. března v návaznosti na změny jízd-
ních řádů vlaků. „V pracovní dny 
bude jezdit celkem pět spojů do Hra-
nic a stejný počet zpět. O víkendech 
a státních svátcích budou každý den 
vypraveny v obou směrech dva spoje. 
Nastoupit do nich bude možné po 
telefonickém objednání nebo po při-
hlášení do speciální aplikace ODI-
Sappka. První autobus bude v  pra-
covní dny vyjíždět z  Kopřivnice ve 
4.30 hodin a poslední v 17.30 hodin. 
O víkendech bude první spoj vyjíždět 
z  Kopřivnice v  6.10 a  druhý pak 

v 17.30 hodin,“ upřesnil Richard Petr 
s tím, že první ranní spoj v 6.30 z Hra-
nic bude v  pracovní dny fungovat 
také jako běžná linka, do níž budou 
moci nastoupit lidé i  na jiných za-
stávkách než v Hranicích. 

Předpokládané celkové náklady 
jsou pět milionů korun. „O financo-
vání se podělí Moravskoslezský kraj 
s městy Nový Jičín, Příbor a Kopřiv-
nice, přičemž společný příspěvek 
jmenovaných měst bude 15 % z cel-
kových nákladů. Ten budou města 
hradit poměrem podle počtu obyva-
tel. Kopřivnice má za provoz linky od 
1. března do 10. prosince zaplatit ne-
celých 306 tisíc,“ dodal Richard Petr.  

K  úpravám jízdního řádu může 
stejně jako u vlaků docházet jednou 
za tři měsíce, a to právě v návaznosti 
na změny ve vlakových jízdních řá-
dech. Jízdní řád této linky včetně dal-
ších informací najdou zájemci na 
webu města, KODISu i IDOS. 

Dotace na provoz městských muzeí 
má být letos tři a půl milionu

Kopřivnice (dam) – O udělení do-
tace Regionálnímu muzeu Kopřiv-
nice na provoz městských muzejních 
expozic budou příští týden rozhodo-
vat kopřivničtí zastupitelé. Schválení 
uzavření příslušné smlouvy o  po-
skytnutí třiapůlmilionové dotace by 
mělo být více méně formální, částka 
je totiž součástí již v prosinci schvá-
leného rozpočtu města. 

Provozovatelem městských mu-
zejních expozic je obecně prospěšná 
společnost Regionální muzeum Ko-
přivnice a  radnice na jejich provoz 
přispívá už 19 let. V  letech 2003 
a 2004 město tímto způsobem spo-
lufinancovalo fingování Muzea Fojt-
ství a expozice Emila a Dany Zátop-
kových v  Technickém muzeu, od 
roku 2005 se pak přidalo nově otev-
řené muzeum v Šustalově vile. Pří-
spěvek, jehož výše začínala na čtyř 

stech tisících ročně, se postupně na-
vyšoval. „V letech 2018–2020 činila 
výše dotace z rozpočtu města 3 mi-
liony. V souvislosti s přípravou nové 
muzejní expozice Dany a Emila Zá-
topkových a přípravou přeměny ex-
pozic v Šustalově vile byla v roce 2021 
dotace navýšena na 3,5 milionu ko-
run. Toto navýšení souviselo s  pří-
pravou nového pojetí expozic,“ vy-
světluje Břetislav Orlík, vedoucí 
odboru školství, kultury a  sportu 
kopřivnické radnice.  

Pro letošní rok je navrhována do-
tace ve stejné výši, tedy 3,5 milionu. 
Kromě přípravy nové muzejní expo-
zice, která by měla být otevřena 
v  červenci, reflektuje navržená 
a v rozpočtu schválená částka i růst 
cen energií a  dalších komodit nut-
ných pro provoz kopřivnických mu-
zeí.  

(Dokončení ze strany 1) 
Cílem bylo především ochránit místní 

komunikaci třetí třídy, sloužící nejen jako 
přístupová cesta k přehradě, ale i k rodinným 
domům v  oblasti Velová. Za odbagrování 
části sesuvu a jeho zabezpečení panely a lo-
movým kamenem tehdy město zaplatilo 
zhruba 200 tisíc korun.  

„Provizorní zabezpečení svahu zůstává 
na místě, a pokud se ukáže, že bude dosta-
tečné, nebudeme jako město v této věci vy-
víjet další aktivitu. Pokud by se ale ukázalo, 
že komunikace je ohrožena, tak tomu při-
způsobíme další postup a  budeme jednat 
s vlastníkem. S vlastnickým právem je totiž 
spojena i povinnost nezpůsobovat svým ma-
jetkem škody třetím stranám,“ uzavřel Du-
šan Krompolc. 
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ŠTRAMBERK OSLAVIL MASOPUST: Početný průvod masek vyrazil po třinácté hodině od 
tamní tělocvičny a  s  četnými zastávkami směřoval na náměstí. Lidé doprovázeli maškary 
ulicemi nebo si užívali sice větrné, ale slunečné odpoledne na náměstí. Tam pro ně byl kromě 
stánků s masopustními pochutinami připraven i kulturní program. Ve dvou blocích vystoupila 
kapela Příkop a mimo program lidem zahrála i skupina hudebníků, která doprovázela maškary 
městem. Připraveno bylo i taneční vystoupení. Přímo na náměstí se odehrál také obřad pocho-
vávání basy, který za běžných okolností bývá součástí Divadelního plesu. 

FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnický EF Club má za sebou první živé koncerty. V sobotu se místnímu publiku představila 
mimo jiné brněnská kapela Crooket Nees.                                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na plátno zdejšího kina se vrací opera, 
diváky čeká Nápoj lásky z Metropolitní

Kopřivnice (dam) – Po baletních představe-
ních dostane v  závěru února v  cyklu Umění 
v kině prostor také opera. V sobotu 26. února 
kopřivnické kino nabídne záznam Donizettiho 
Nápoje lásky tak, jak slavnou komickou operu 
v  roce 2012 uváděla newyorská Metropolitní 
opera. 

Bellcantová komická opera italského skla-
datele Gaetana Donizettiho letos slaví 190 let 
od své premiéry, a přesto zůstává jedním z nej-
hranějších titulů tohoto žánru. Hlavním hrdi-
nou jednoduchého příběhu je chudý venkovan 
Nemorino zamilovaný do krásné a  sečtělé 
Adiny. Ta jeho dvoření odmítá a  stejně neús-
pěšný je také Nemorinův sok seržant Belcoro. 
Mladík tak nakonec od potulného mastičkáře 
za své poslední peníze koupí domnělý nápoj 
lásky. Kouzelný nápoj, který je ve skutečnosti 
jen laciným vínem, nefunguje až do chvíle, kdy 
přichází zpráva, že bohatý strýc Nemorinovi od-
kázal značné jmění. Z nechtěného mladíka se 
tak rázem stává muž obletovaný všemi dívkami 
v okolí. Nemorino ovšem tuto změnu nepřipi-

suje svému náhlému zbohatnutí, ale právě 
onomu nápoji lásky. Příběh tak završí nejen ký-
žené spojení Nemorina a Adiny, ale i obchodní 
úspěch mastičkáře Dulcamary, který okamžitě 
svůj elixír vyprodá. 

Inscenace režiséra Bartletta Shera je nejen 
na poměry Metropolitní opery poněkud staro-
módní a možná až kýčovitá, přesto o publikum 
nemá nouzi. To dokazuje fakt, že se po šesti le-
tech od premiéry dočkala návratu na program 
v lehce pozměněném obsazení a i toto nastu-
dování si našlo cestu do kin. Kopřivnické pu-
blikum se ale může těšit na záznam z roku 2012, 
kdy obsazení vévodila ruská sopranistka Anna 
Netrebko jako Adina a americký tenorista Mat-
thew Polenzani v roli nesmělého Nemorina. Roli 
chvastouna Belcora získal italský pěvec Davide 
Luciano, jeho krajan Ildebrando D’Arcangelo 
svým basem zpívá šejdířského mastičkáře Dul-
camaru. Orchestr i zpěváky pak svou taktovkou 
řídí dirigent Maurizio Benini. Sto čtyřicet jedna 
minut dlouhý záznam představení začínají 
v kopřivnickém kině promítat v 16.30 hod. 

V muzeu chystají vzpomínání na Lopraise
Kopřivnice (dam) – V den nedožitých tři-

asedmdesátých narozenin Karla Lopraise pro-
běhne na půdě Muzea nákladních automobilů 
Tatra vzpomínková beseda. Večer plný vzpo-
mínek a povídání s rodinou, přáteli a kolegy 
legendárního závodníka proběhne už příští 
pátek 4. března. 

Pořad nazvaný Karel Loprais – Co o něm 
(ne)víte bude mít formu talkshow s pozvanými 
hosty. Přímo na pódiu se během pořadu vy-
střídají tři hosté, jejichž identitu ale pořadatelé 
nechtějí dopředu prozradit. Je pravděpo-
dobné, že kromě tria hlavních hostů bude bě-
hem večera na Karla Lopraise vzpomínat mno-
hem více lidí, v publiku budou totiž členové 
dakarských posádek, Lopraisovi spolupracov-
níci z Tatry, jeho přátelé i rodinní příslušníci. 

V  průběhu programu dojde na projekce 
fotografií i krátkých videí nebo zvukových zá-
znamů s Karlem Lopraisem. „Rozhodně by to 
nemělo být žádné smutné povídání. Chceme 
na Karla Lopraise vzpomínat vesele s humo-
rem a nadhledem, který k němu patřil,“ říká 
Lukáš Filip, vedoucí Muzea nákladních auto-
mobilů Tatra, jež akce připravuje společně 
s rodinou Lopraisovou a Gabrielou Daniszo-
vou, autorkou a  kurátorkou výstavy „Proč? 
Protože Karel Loprais“, která je také neoficiální 

šéfkou fanklubu motoristické legendy. Part-
nerem večera bude i Tatra Trucks.  

První větší akce tohoto charakteru v novém 
muzeu má začít v 17 hodin a nebude probíhat 
v  přednáškovém sále, ale přímo v  centrální 
části expozice. Na závěr večera je připravena 
zábavná soutěž o ceny, ve které si návštěvníci 
budou moci ověřit své znalosti o  Karlu Lo- 
praisovi a jeho úspěších.  

Kapacita akce pro veřejnost je omezena. 
Předprodej vstupenek v  recepci Muzea ná-
kladních automobilů Tatra začal v  úterý 
a k dispozici je jen stovka míst. „I to je jeden 
z důvodů, proč chceme z celé akce pořídit vi-
deozáznam. Pokud bude jeho kvalita dosta-
tečná, pak bychom jej po zpracování v nějaké 
podobě rádi zveřejnili. Uvidíme, co se povede 
vytvořit,“ říká Lukáš Filip. Návštěvníci akce tak 
musí souhlasit s pořízením fotografií, audio- 
i videozáznamu a jejich následným zveřejně-
ním. 

Diváci besedy si v  rámci ceny vstupenky 
budou moci prohlédnout nejen celou expozici 
muzea, ale také zmíněnou panelovou výstavu 
Proč? Protože Karel Loprais, která je v Kopřiv-
nici k vidění už od listopadového otevření mu-
zea, jehož se „Monsieur Dakar“ ještě osobně 
účastnil. 

Panenské plameny vydávají dlouho očekávanou novinku Herostratus na vinylu i kazetě 
Kopřivnice (dam) – V hu-

debních streamovacích plat-
formách se novinka kopřiv-
nické kapely Panenské pla- 
meny objevila už v  polovině 
minulého měsíce, minulý tý-
den se pak fanoušci dočkali 
desky Herostratus i  na fyzic-
kých nosičích. Termín vydání 
druhé desky byl několikrát od-
ložen především kvůli vytíže-
ným kapacitám výrobců LP 
desek. 

Panenské plameny debu-
tovaly na jaře 2018 albem Po-
níčky, nyní po necelých čty-
řech letech se zkušení har- 
covníci kopřivnické alterna-
tivní scény vracejí s  nahráv-
kou, která je vyzrálejší a ještě 
důraznější. „Deska Herostra-
tus představuje kapelu coby 
všehoschopnou sbírku indivi-
dualit, která maká jako jeden 
muž. S  léty srostli, navzájem 
se naučili vnímat autorské 
kvality i tolerovat chlapské vr-
tochy. Na první dobrou doká-
žou okouzlit říznými riffy 
i  (post)punkovou energií, 
stejně dobře však ovládají i bu-
dování hlukových labyrintů, 

kde se zádumčivá atmosféra 
dokáže bryskně proměnit 
v  přílivovou vlnu melodické 
katarze,“ píše se v oficiální tis-

kové zprávě k vydání desky. 
Kapela staví na kytarové 

chemii dvojice Michal Kudělka 
/ Vladimír Schwarz, za bicími 

úřaduje Michal „Maňa“ Mali-
niak a  novinkou je angažmá 
baskytaristy Lukáše Sedláčka 
(Drutty, Hippobelly), jehož 

zásluhou zvuk kapely výrazně 
zmohutněl. Hudba Panen-
ských plamenů zůstává mani-
festem ryzí umělecké svobody, 
která je za všech okolností pod 
kontrolou samotných tvůrců, 
prosta jakýchkoliv kompro-
misů i spekulací.  

Na nové desce najdou pos-
luchači půlhodinku hudby 
rozdělenou do osmi skladeb. 
Produkci měl původně dostat 
na starost slovutný Steve Al-
bini, ale pandemie spolupráci 
s  americkým producentem, 
který se podílel na albech ta-
kových kapel, jako jsou Pixies, 
Nirvana nebo tuzemské indie-
rockové skupiny A  Banquet, 
překazila. Volba tak padla na 
Michala Šťastného, někdejšího 
basáka Sinshine a vyhledáva-
ného producenta indie scény, 
kterému v  branži málokdo 
řekne jinak než Amák. Jeho 
otisk na desce, která vznikala 
v  pražském studiu Golden 
Hive potvrdil, proč u nás patří 
mezi nejuznávanější a  nej-
vyhledávanější producenty 
současnosti. Poslední skladbu 
desky nazvanou Amour Phy-

sique navíc sám ozvláštnil 
zvukem thereminu. „Líbí se 
mi, jak budují atmosféru a ná-
lady pomocí zajímavých kyta-
rových linek a pak i textů. Dost 
mě to s  nimi bavilo,“ pozna-
menal Amák k práci na Hero-
stratu. Grafické provedení 
desky je dílem výtvarníka Ma-
těje Hrbka.  

Album vychází jednak na 
vinylu ve spolupráci labelu Pi-
per records a Korobushka re-
cords, magnetofonové kazetě 
pak na svět pomohla spolu-
práce Dialog Crew a  Koro-
bushka records. Fanoušci si 
mohou vybrat mezi LP deskou 
s  CD a  limitovanou edicí vi-
nylu padesáti kusů late cutho-
vého EP.  

Turné k nové desce odstar-
tují Panenské plameny už 
o  nadcházejícím víkendu. 
V sobotu hrají v pardubickém 
Divadle 29 a  o  den později 
v  brněnském Kabinetu Múz. 
Koncert před domácím publi-
kem je pak v plánu 28. dubna 
v Galerii Galaxie. Ještě dřív pak 
vyjde videoklip k  písni Had 
v režii Michala Kudělky. 

Panenské plameny vydaly druhou desku a vyrážejí na koncertní šňůru. O nadcházejícím víkendu 
budou koncertovat v Pardubicích a Brně.                                                         FOTO: PANENSKÉ PLAMENY

Trojlístek kapel otevřel nový EF Club
Kopřivnice (dam) – První živě hrající kapely 

zahájily minulou sobotu provoz nově vzniklého 
EF Clubu v Kopřivnici. Nově vzniklý koncertní 
prostor dávala dohromady parta nadšenců 
vlastními silami od září loňského roku. Prostor 
přiléhající k  baru Fejkovna na sídlišti Sever 
bude hostit příležitostné kulturní akce, během 

týdne totiž stále slouží jako malá tělocvična. 
Jako první na pódiu nového klubu vystoupili 
opavští Bexley, následoval koncert tria Crooked 
Nees a večer uzavírala Janet A. Další koncerty 
mají lidé z okolí EF Clubu v plánu už za necelý 
měsíc. 19. března v něm zahrají Borrowd z Brna 
a kopřivnické kapely Unstable a Today Ashley.
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Joanna a  Alistair cestují se svým devítitýdenním synem 
Noahem do Austrálie. V průběhu dlouhého letu z Glasgow Jo-
anna téměř propadne zoufalství, když se jí nedaří uklidnit pla-
čící dítě. Po příjezdu do přímořského městečka je potká neštěstí 
v podobně Noahova zmizení ze zaparkovaného auta. Rozbíhá 
se vyšetřování únosu a mediální hysterie spojená s případem 
dosahuje nebývalé míry. Lži se na sebe nabalují jako sněhová 
koule a Joanna a Alistair se pomalu otáčejí proti sobě. Autorkou 
psychologického thrilleru Pláč je Helen Fitzgeraldová.   

Dva bývalí spolužáci, Vojta a Tereza, se po patnácti letech 
setkají na večírku a od té doby se navzájem svěřují v dopisech 
se svými problémy. Redaktorka plzeňských novin Tereza po-
dezírá manžela z nevěry a hledá u Vojty, který je manželským 
poradcem, odbornou radu. Hrozbu rozvodu díky radám přítele 
odvrátí, ale s úžasem pak zjistí, že ani odborník si vždycky ne-
dokáže poradit s problémy ve vlastním manželství. Autory hu-
morného příběhu Soužití k zabití jsou Ivanka Devátá a Mi-
roslav Plzák. 

Zabije tě je druhá kniha z detektivní série s mladou ambi-
ciózní vyšetřovatelkou Maddie Ivesovou. Ta momentálně pra-
cuje v týmu, který se specializuje na pomoc obětem domácího 
násilí, a na starost má případ ženy jménem Grace. Ta žije ve 
strachu, že ji její násilnický partner zabije. Maddie však netuší, 
že skutečnost je mnohem horší, než se na první pohled zdá. 
Autorem tohoto detektivního románu je Charlie Gallagher.  

Na začátku má Hana milujícího manžela, společenský sta-
tus i peníze. Neuzavře se do světa blahobytu, ale založí nadaci 
na pomoc nemocným dětem. Po několika přesně mířených 
životních ranách však ztratí všechno. Podaří se Haně odrazit 
ode dna, vzepřít se osudu a začít znovu? Zvládne bojovat ve 
světě, ve kterém vládnou peníze? A má vůbec naději být ještě 
někdy šťastná? Odpovědi na tyto otázky najdeme v románu 
Život v jeho stínu slovenské autorky Kristíny Pavelkové. 

Autobiograficky laděný román Cesta nikam polského au-
tora Józefa Mackiewicze vypráví o  přátelství dvou mladých 
intelektuálů, Karola a Pawla. Ti se musí vzdát svých úspěšných 
kariér, protože odmítají spolupracovat s právě nastoleným so-
větským režimem. Oba muži se začnou živit prací v lese či po-
voznictvím. Stačí však jeden okamžik, kdy jeden z přátel sleví 
ze svých zásad a z hlubokého přátelství se stává nenávist a po-
hrdání.  

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 24. – pá 25. února v  16.30 hodin 

komedie USA Pes. Mariňák ve výslužbě 
dostane úkol dopravit fenku  Lulu na po-
hřeb jejího bývalého pána. Namachro-
vaný frajer a svéhlavá psí dáma jsou ale 
poměrně neslučitelní. V sérii průšvihů se 
z nich ale začíná stávat tým. A bývalý vo-
ják si se psem po boku mnohé uvědomí. 

Čt 24. – pá 25. února v  19 hodin 
drama USA, VB Belfast. Buddy je devíti-
letý kluk, který má pocit, že mu patří celý 
svět. Prožívá pravá klukovská dobrodruž-
ství a první lásku. Když potřebuje poradit, 
může se obrátit na babičku s dědou, mi-
lující maminku, a tatínek je tu především 
od toho, aby měl Buddy ke komu vzhlí-
žet… 

So 26. – ne 27. února ve 14 hodin po-
hádka ČR Tajemství staré bambitky 2. 
V  království vládne král Jakub, královna 
Anička a jejich dcerka Johanka. Princezna 
nejraději tráví čas u dědečka Karaby, který 
se rozhodl věnovat se už jen hrnčířství. 
Vyhoštění rádcové Lorenc a Ferenc však 
stále kují pikle, do kterých v  touze po 
pomstě zatáhnou i mladou královnu Julii 
ze sousedství. 

So 26. února v  16.30 hodin umění 
v kině, opera Gaetano Donizetti: Nápoj 
lásky. Nemorino se užírá svou neopěto-
vanou láskou k Adině a navíc žárlí na je-
jího dalšího nápadníka. V  naději proto 
kupuje za své poslední peníze nápoj lásky. 

Ne 27. února v 16.30 hodin drama ČR 
Zpráva o  záchraně mrtvého. Otec po 
mozkové mrtvici upadá do kómatu. 
Matka se synem stojí nad jeho bezvlád-
ným tělem, prognóza jim mnoho nadějí 
nedává. Odešel do dálky, kam jejich slova 
nedosáhnou. A  pakliže má žití nějaký 
okraj, otce zarputile odmítají pustit za něj. 

Ne 27. února v 19 hodin komedie ČR 
V létě ti řeknu, jak se mám. Spolužáci ze 
střední se i po letech stýkají. Každý z nich 
má jiný životní příběh, jiné radosti, sta-
rosti, ale i tajemství, která do party vnáší 
vtip a  napětí. Život nabere správný čas 
v momentě, kdy všichni vstoupí do roku, 
v němž mají oslavit čtyřicítku. 

Po 28. února v  19 hodin drama VB 
Poslední noc v Soho. Studentka módního 
designu Eli se přestěhuje z vesnice do pul-
zujícího Londýna. Velkoměsto však 
v okamžiku ukáže svou stinnou stránku, 
která mladinkou návrhářku pohltí. Mimo 
to Eli ve snech navštěvuje šedesátá léta, 
která nejspíš nejsou tak zlatá a  bezsta-
rostná, jak si myslela. 

Út 1. března ve 13.30 hodin dokument 
ČR Jan Werich: Když už člověk jednou 
je... Film mapuje klíčové okamžiky života 
Jana Wericha, vznik Osvobozeného di-
vadla, jeho boj proti fašismu, dramatický 
útěk před nacisty, působení ve Spojených 
státech, rozčarování po návratu do Čes-
koslovenska i  spolupráci s  novým reži-
mem. 

Út 1. března v 19 hodin komedie Fin-
sko Ocelové dámy. Pětasedmdesátiletá 
Inkeri uhodila svého manžela pánví a plá-
nuje pohřbít jeho tělo na zahradě. V oče-
kávání doživotního vězení si uvědomí, že 
je ještě čas na to žít – konečně! Musí tedy 
odejít, i když je již příliš pozdě. Cesta Fin-
skem je plná okouzlujících stopařů, vzpo-
mínek a hříšných tanců… 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
So 5. března v 8 hodin Pionýrský sed-

mikvítek. Zpíváš, tančíš, recituješ či máš 
jiný talent? Přijď nám ho ukázat! Více in-
formací na www.koprivnice.pionyr.cz (ki-
nosál KDK). 

So 5. března v  16 hodin Michalovi 
mazlíčci. Michal si myslí, že už je moc 
velký na to, aby si hrál s dětmi, ale jeho 
plyšáci, největší mazlíčci, ho přesvědčí 
o tom, že z malého kluka ještě nevyrostl 
a hrát si může klidně dál. Představení plné 
zábavy a hraček v podání oblíbeného vy-
nálezce z Kouzelné školky (velký sál KDK). 

Ne 6. března v 16 hodin Jste kavalír, 
to znám. Náhradní termín představení. 
Pořad pro seniory složený z  největších 
světových operetních a muzikálových šlá-
grů v podání Tanečního a swingového or-
chestru Bedřicha Pukovce, pod vedením 
Zdeňka Pukovce. Zpívají sestry Juřenovy 
a Martin Frynta (velký sál KDK).  

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
  
Aktuální výstava Židé v Gulagu. Vý-

stava ve spolupráci s  Ústavem pro stu-
dium totalitních režimů se věnuje osu-
dům československých Židů v sovětských 
pracovních táborech v období druhé svě-
tové války. Autory výstavy jsou historici 
Jan Dvořák a  Adam Hradilek (do 28. 
února, čítárna). 

St 2. března v 15 hodin vernisáž vý-
stavy Nevidět neznamená nevnímat. 
U  příležitosti 28. ročníku festivalu Dnů 
umění nevidomých na Moravě pořádá 
městská knihovna a centrum SONS ČR, 
Nový Jičín výstavu fotografií Lubomíra Pa-
velčáka. Ten svými fotografiemi dokazuje, 
že i s nemocnýma očima lze vnímat krásy 
světa (do 26. dubna, čítárna). 

Čt 3. března v  18 hodin promítání 
filmu Příběh cesty kolem světa. Gwen 
a  Patrick společně nastopovali přes pa-
desát tisíc kilometrů. Dobrodružná vý-
prava z  Německa přes celý svět a  zase 
zpátky bez jediného nasednutí do letadla, 
pouze se zdviženým palcem nebo využi-
tím lodní dopravy, ze které se dvojice vrací 
domů jako rodina. 

 
 

KATOLICKÝ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
Čt 24. února v  18 hodin přednáška 

a debata Vy jste sůl země a světlo světa. 
Benedikt Mohelník je jednou z nejvýraz-
nějších osobností dominikánského řádu 
u nás. Přijďte si poslechnout, jak vnímá 
dnešní svět z pohledu nejen Božího učed-
níka. 

Pá 18. února v  19 hodin divadelní 
představení Dokonalá svatba (náhradní 
termín).  

Ne 27. února v 15 hodin Dětský maš-
karní ples. Odpoledne plné zábavy, mu-
ziky, her, soutěží, pestrobarevných kos-
týmů a tomboly. Zváni jsou všichni, ať už 
princezny, čarodějové, rytíři či víly!  

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice. Uni-

kátní sbírka 80 nákladních vozidel a pod-
vozků značky Tatra. 

Aktuální výstava Deus Ex Machina, 
Text forma funkce. Výstava studentů Fa-
kulty výtvarných umění Ostravské uni-
verzity ukazuje automobily jako živé by-

tosti, nejen jako kusy plechu bez duše (do 
27. února). 

Čt 24. února v 15.30 hodin Komen-
tovaná prohlídka Muzea nákladních au-
tomobilů Tatra. Možnost výběru ze dvou 
okruhů pro děti či dospělé. Nutná rezer-
vace. Více informací na www.muzeum-
tatra.cz. 

Pá 4. března v 17 hodin Karel Loprais 
– Co o něm (ne)víte. Talk-show věnovaná 
vzpomínce na legendu Dakaru přinese 
povídání s rodinou, přáteli či kolegy to-
hoto významného závodníka.  

 
 

DEPOZITÁŘ  

SLOVENSKÉ STRELY 
 
Legenda železnic se po dlouhé a ná-

ročné renovaci vrátila zpět do domoviny 
i  na koleje. Komentované prohlídky ve 
všední dny i  o  víkendu – 24., 26. a  27. 
února vždy v 11, 14 a 15 hodin. Nutná re-
zervace předem! Více informací na 
www.tatramuseum.cz 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice vě-

novaná historii města, archeologickým 
nálezům, výrobě bryček a kočárů a výz-
namným místním rodákům. 

Aktuální výstava Kopřivnice očima 
Jana Zahradníka. Uznávaný kopřivnický 
fotograf při příležitosti 75. narozenin dává 
nahlédnout nejen do rodinného fotoar-
chivu (do 3. dubna).  

 
 

TECHNICKÉ MUZEUM 

TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice vě-

novaná historickému vývoji automobilky 
Tatra. 

Expozice Emila a Dany Zátopkových 
– informace o sportovních úspěších man-
želů Zátopkových, autentické fotografie, 
medaile, trofeje i osobní věci. 

 
 

MUZEUM OLDTIMER 
 
Po–ne 9.30–17 hodin stálá expozice 

historických automobilů a motocyklů. 
 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava: 145 let SDH Štram-

berk (Muzeum Zdeňka Buriana do 29. 
května). 

Pá 4. března v  16 hodin přednáška 
Autismus v praxi. Psycholožka Klára Ma-
tušíková poradí, jak se starat o dítko s au-
tismem, aby jeho život byl co nejjedno-
dušší. Máte-li otázky, na které si přejete 
znát odpověď, napište na ester.mar-
kova@centrum.cz.  Hlídání dětí během 
přednášky zajištěno (DDM Štramberk).  

Pá 4. března v  19.30 hodin XXIV. 
štramberská divadelní přehlídka amatér-
ských souborů Stroj času. Úvod letošního 
ročníku přehlídky bude patřit souboru 
SCHOD z  Valašského Meziříčí s  hrou 
z pera J. B. Vymětala. 

Ne 6. března ve 14 hodin koncert 
vážné hudby Viento Marero duo. Mi-
chaela a  Jiří Mecovi rozezní Jaroňkovu 
útulnu líbivými tóny flétny a kytary (Hrad 
Štramberk).

Pátek 25. února – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Čtvrtek 3. března od 14 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 20. ZASE-

DÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pátek 4. března – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Neděle 6. března od 14 hodin ZÁZNAM 20. ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pondělí 7. března od 19 hodin ZÁZNAM 20. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 24. 2. 11.15–12.30, so 26. 2. 14.15–
15.30, ne 27. 2. 17–18.15 hodin  
FLORBAL: so 26. 2. od 8 hod. turnaj MS ligy přípravek, od 19 
hod. FBC Vikings Kopřivnice – Spartak Pelhřimov (1. čtvrtfi-
nálové utkání play-off Nár. ligy mužů sk. V); ne 27. 2. od 16 
hod. FBC Vikings Kopřivnice – Spartak Pelhřimov (2. čtvrtfi-
nálové utkání play-off Nár. ligy mužů sk. V) – vše sportovní 
hala SOU  
HÁZENÁ: ne 27. 2. od 15 hod. KH ISMM Kopřivnice – SKKP 
Handball Brno (20. kolo Strabag Rail extraligy mužů); so 5. 3. 
od 8.30 hod. 7. kolo MSL st. žáků sk. I – vše sportovní hala ZŠ 
E. Zátopka  
HOKEJ: so 26. 2. od 10 hod. HC Kopřivnice – HC Studénka 
(19. kolo KLP 4. tř.), od 11.15 hod. HC Kopřivnice – HC Černí 
vlci (19. kolo KLP 5. tř.), od 17 hod. HC ISMM Kopřivnice – 
SKLH Žďár nad Sázavou (42. kolo II. ligy mužů sk. V); ne 27. 2. 
od 14 hod. HC Černí vlci – HC Vlci Český Těšín (16. kolo LD sk. 
26); so 5. 3. od 10 hod. HC Kopřivnice – HC AZ Havířov 2010 
(10. kolo LMŽ 6. tř. sk. 25-26B), od 12 hod. HC Kopřivnice – 
HC AZ Havířov 2010 (10. kolo LSŽ 8. tř. sk. 25-26B); ne 6. 3. od 
10 hod. HC Kopřivnice – HC AZ Havířov 2010 (10. kolo LMŽ 7. 
tř. sk. I), od 12 hod. HC Kopřivnice – HC AZ Havířov 2010 (10. 
kolo LSŽ 9. tř. sk. I) – vše zimní stadion  
KRYTÝ BAZÉN: čt 24. 2. 6–8, 12.30–14.30, 19–21, pá 25. 2. 6–8, 
16–21, so 26. 2. 10–21, ne 27. 2. 9–20, po 28. 2. 6–8, út 1. 3. 6–
16, 18–21, st 2. 3. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 3. 3. 6–8, 12.30–14.30, 
19–21, pá 4. 3 6–8, 16–21, so 5. 3. 10–21, ne 6. 3. 9–20 hodin  
SAUNA: út 14–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–15 párovka, 16–20.30 společná, ne 9–
19.30 společná  
STOLNÍ TENIS: pá 25. 2. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice B – 
TJ Spartak Bílovec B (18. kolo OP I.  tř.); so 26. 2. od 17 hod. 
ASK Tatra Kopřivnice – SK – Svinov B (21. kolo Divize mužů) – 
vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

KAM ZA SPORTEM
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     Obklady – dlažby koupe-
len, sprchových koutů, ku-
chyní, balkonů, garáží a jiné. 
Rychle, kvalitně, praxe 45 let. 
Tel. 731 950 701

SLUŽBY

Cena dohodou. Tel. 604 463 
778 
•     vyloupané ořechy z vlastní 
zahrady, 1 kg – 150 Kč, půl kila 
za polovic. Tel. 602 558 852

•     levně benzínovou se-
kačku. Tel. 606 242 573 
•     kolečkové brusle velikost 
č. 7. Tel. 604 463 778 
•     cestovní tašku na koleč-
kách. Tel. 604 463 778 
•     automatickou pračku. Tel. 
604 463 778 
•     dětské oteplovačky, vel. 8–
10 let i větší. Tel. 604 463 778 
•     dětskou autosedačku 15–
36 kg, 700 Kč, foto zašlu na  
e-mail. Tel. 739 351 999 
•     velmi pěknou ptačí budku. 

PRODÁM

AUTO-MOTO

•     Koupím předválečný mo-
tocykl v jakémkoli stavu. 
Vhodný k renovaci, popřípadě 
díly na tento motocykl. Tel. 722 
491 746
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FLORBAL: junioři (II. liga – sk. 7): FBC Vikings Kopřivnice – 
FbK Horní Suchá 8:4, FBC Letka Toman Finance Group 2:2; 
dorostenci (II. liga – sk. 7–B): FBC Vikings Kopřivnice – 1. 
FBK Sršni Rožnov p. R. 8:0; st. žáci (MS liga): FBC Vikings 
Kopřivnice – 1. FBK Sršni Rožnov p. R. 3:1, – FBC Intevo Tři-
nec 5:2; ženy (II. liga – sk. 7): FBC Vikings Kopřivnice – FBC 
Hranice 3:1, – S.K. P.E.M.A. Opava 2:3.  
HÁZENÁ: st. dorostenci (13. kolo I. ligy – Divize Morava): 
KH ISMM Kopřivnice – HC Zubří 17:40; ml. (13. kolo I. ligy 
– Divize Morava): KH ISMM Kopřivnice – HC Zubří 23:27.  
HOKEJ: dorost (14. a 15. kolo LD sk. 26): HC Černí vlci – HC 
Studénka 4:1, – HK Nový Jičín 4:3; 9. tř. (9. kolo LSŽ sk. I): 
HC Slezan Opava – HC Kopřivnice 26:1; 8. tř. (9. kolo LSŽ 
sk. 25–26B): HC Kopřivnice – MSK Orlová 2:8; 7. tř. (9. kolo 
LMŽ sk. I): HC Slezan Opava – HC Kopřivnice 7:5; 6. tř. (9. 
kolo LMŽ sk. 25–26B): HC Kopřivnice – MSK Orlová 6:6.  
VOLEJBAL: kadetky (23. a 24. kolo MS přeboru sk. B): KV 
Kopřivnice – SK Slezan Orlová 3:1 a 3:0.

VÝSLEDKY

Mladí badmintonisté zářili na dalším turnaji
Vendryně (cab) – Opět další 

skvělé představení s medailovými 
úspěchy předvedli kopřivničtí 
badmintonisté na turnaji oblastní 
úrovně. Klání kategorií U13, U17 
a U19 hostila o víkendu 12. a 13. 
února Vendryně a  Kopřivnice se 
na medailové pozice prosadila ve 
všech z nich. 

V  sobotu měli na programu 
zápasy hráči do 17 let a v každém 
ze svých startů se kopřivničtí bad-
mintonisté prosadili mezi nejlepší 
čtveřici. Jakub Raška s  Liborem 
Raškou ovládli čtyřhru, když po 
setech 22:24, 22:20 a 21:12 ve fi-
nále porazili Petra Bojdu (TJ Slavoj 
Český Těšín) a  Ondřeje Durčáka 
(TJ Orlová-Lutyně). Z vítězství se 
radovaly také Natálie Krajčí s Marií 
Wojewodovou (B.O. Chance Os-
trava), které si vcelku bez pro-

blému poradily ve finále s Kateři-
nou Kniezkovou (Český Těšín) 
a Annou Kozielkovou (SK Vitality 
Slezsko). Další zlatou pak získali 
Libor Raška s orlovskou hráčkou 
Terezou Czajovou, kteří v tříseto-
vém semifinále vydřeli postup 
nad dalším kopřivnicko-orlov-
ským párem Natálií Krajčí a On-
dřejem Durčákem a ve finále si už 
poradili s Markem Waliszewskim 
(TJ Sokol Klimkovice) a Nelou Fli-
glovou (Badminton FSpS MU). Ti 
v  semifinále zase zdolali Jakuba 
Rašku a  Marii Wojewodovou, 
takže jak Raška, tak Krajčí získali 
v  této disciplíně bronz. Kopřiv-
nická hráčka pak téhož umístění 
dosáhla i ve dvouhře, v níž nesta-
čila v  semifinále na nasazenou 
jedničku Terezu Czajovou. Jakub 
Raška podlehl ve dvouhře nasa-

zené jedničce Waliszewskému až 
ve finále, a tak vybojoval stříbro. 

V neděli přišel na řadu turnaj 
kategorií U13 a U19. Mezi mlad-
šími hráči se na stříbrnou pozici 
prosadila ve dvouhře Anna Parga-
čová, jež ve finále nestačila na na-
sazenou jedničku Michaelu Do-
bešovou (SKP Kometa Brno – RS 
Badminton). Ve čtyřhře pak obsa-
dil 3.–4. příčku pár Adam Krajčí 
a Matyáš Kašpárek, kterým stačilo 
při menší konkurenci k  tomuto 
umístění porazit pouze Jana Ku-
bička z Českého Těšína a Davida 
Navrátila z Přerova. 

V  kategorii U19 startovali 
i  badmintonisté spadající stále 
ještě do kategorie U17 a hráli už 
v sobotu, dokázali se však prosadit 
na medailové pozice i mezi star-
šími soupeři. Libor Raška s Tere-

zou Czajovou obsadili druhé 
místo, přičemž hned v  prvním 
kole vyřadili nasazené dvojky, v se-
mifinále také kopřivnicko-ostrav-
ský pár Jakuba Rašku a Gabrielu 
Šebestovou a až ve finále prohráli 
s Markem Waliszewskim a Nelou 
Fliglovou. Jakub Raška, také bad-
mintonista kategorie U17, tak ob-
sadil 3.–4. příčku. Druhé místo 
pak vybojoval s Liborem Raškou 
ve čtyřhře, když v  třísetovém se-
mifinále zdolali svého oddílového 
spoluhráče Tomáše Dostála a Sa-
muela Glace (B.O. Chance Os-
trava), ale ve finále podlehli ve 
dvou setech nasazeným dvojkám 
Ondřeji Lubeníkovi a  Mikuláši 
Matouškovi (oba SK Badminton 
Boreček). Tomáš Dostál si tak 
z  Vendryně odvezl dělené 3.–4. 
místo ve čtyřhře. 

Řeháčkové se ve westernovém ježdění opět dařilo
Kopřivnice (cab) – Stejně jako v roce 

2020 i  v  tom loňském, který byl také 
hlavně zpočátku poznamenán korona-
virovou pandemií, sbírala závodnice ve 
westernových disciplínách Klára Řeháč-
ková z Lubiny úspěchy. Čerstvě dvaceti-
letá studentka prvního ročníku oboru fy-
zioterapie zvířat na Vyšší odborné škole 
v  Boskovicích se prosadila na nejvyšší 
příčky nejen v České republice, ale i v za-
hraničí. 

Opět se věnovala disciplínám wes-
tern reining, showmanship at halter 
a ranch riding (jejich podrobný popis viz 
KN38/2020), loni však soutěžila také 
v ranch railu. Navíc v reiningu závodila 
s novým koněm – loni ještě tříletou klis-
nou PD Bonita White Face, ostatní dis-
ciplíny jela s  ostříleným parťákem, už 
patnáctiletým valachem jménem Sauli 
Jay Happy. Oba koně má ustájené v  ji-
stebnickém Bujnoch Ranch, kde se 
vzhledem ke školní docházce připravuje 
na závody od pátku do neděle. 

S  Face, nebo-li „malou“, jak klisně 
Klára podle jejího vzrůstu s oblibou říká, 
jezdila disciplínu western reining. „Za-
čala jsem na ní jezdit v únoru loňského 
roku a nikdy předtím nezávodila, proto 

jsem ji musela na to nejdříve připravit. 
První závod jsem absolvovala koncem 
května pod hlavičkou České jezdecké fe-
derace. Připravovala jsem se na velký 
mezinárodní závod rakouské Futurity 
a chtěla si vyjet nominaci na mistrovství 
ČR,“ ohlédla se za začátkem sezony 2021 
Řeháčková. V Rakousku nakonec vybo-
jovala v  konkurenci závodníků z  celé 
Evropy skvělé druhé místo v levelu 1 a 2 
v  Non Pro Futurity (kategorie amatérů 
s tříletými koňmi). Stejného umístění do-
sáhla také na oblastním mistrovství a na 
mistrovství ČR pod hlavičkou ČJF. „Po-
važuji to za velký úspěch, protože jsem 
soutěžila i se čtyřletými koňmi. Stejné to 
bylo také na mistrovství Polska na za-
čátku října, kde jsem skončila dvakrát 
třetí,“ dodala Řeháčková. 

S  koněm Saulim vzhledem k  jeho 
věku závodila především v Česku na ak-
cích konaných pod hlavičkou Western 
Riding Club. Stali se šampiony v  ranch 
ridingu za celou sezonu a také mistry ČR 
v  této disciplíně v  kategorii open 
i  v  showmanship at halter kategorie 
open. Druhá pak skončila v  disciplíně 
ranch rail. „Nemohla jsem uvěřit tomu, 
že jsem zvítězila, protože v  té kategorii 

open závodí i trenéři, což je pro nás ama-
téry o dost těžší. Navíc se trénuju sama, 
sem tam využiji rady některého trenéra,“ 
prozradila mladá jezdkyně. Spoustu 
úspěchů pak posbírala na mistrovství 
Polska, které bylo zmíněno už u reiningu. 
V showmanship at halter byla první v ka-
tegorii amater a druhá v kategorii open, 
stala se mistrem Polska v ranch ridingu 
kategorie open AQHA i all breed a druhé 
místo obsadila v  téže disciplíně v kate-
gorii jackpot. 

Mezi Klářiny plány letos patří nejen 
tuzemské, ale opět i zahraniční závody. 
„S Face bych chtěla jet hned v květnu do 
Německa na Eurofuturity, pak bych se 
ráda znovu zúčastnila rakouského Futu-
rity, mám v plánu také Breeders Futurity 
v Německu a další Futurity v Itálii.“ Fu-
turity znamená závody pro tří- a čtyřleté 
koně. Se Saulim pak plánuje opět absol-
vovat hlavně domácí závody. „Zase bych 
si chtěla vyjet nominaci na mistrovství 
ČR pod hlavičkou WRC, ale letos se chys-
tám i do Německa na mistrovství Evropy 
quarterů, kde máme v plánu jet ranch ri-
ding a  showmanship at halter,“ dodala 
Klára Řeháčková, která už s  oběma 
koňmi začala přípravu na novou sezonu. 

Kopřivnice (cab) – Poprvé 
byla Kopřivnice hostitelem 
jednoho z Regionálních bodo-
vacích turnajů mládeže ve stol-
ním tenise. V sobotu 19. února 
se v tělocvičně ZŠ sv. Zdislavy 
sešlo u  osmi stolů přesně 50 
chlapců a  děvčat r.  2001 
a mladších z domácího oddílu 
(pro většinu z nich to byl první 
turnaj), dále z  Frenštátu pod 
Radhoštěm, Příbora, Studénky, 
Nového Jičína, Mořkova a Bí-
lovce. Celý turnaj ovládl jeden 
z nejlepších mladých stolních 
tenistů Moravskoslezského 
kraje, domácí Ondřej Pařil 
(r. 2003). 

Všichni účastníci byli dle 
výkonnosti rozděleni v I. stup-
ni turnaje do šesti divizí 
a  v  nich pak do tří skupin. 
Pouze divize F tvořila jednu 
skupinu obsazenou jen kop-
řivnickými hráči, kteří se utkali 
každý s  každým a  na základě 
toho se stanovilo konečné po-
řadí. V ostatních divizích vždy 
vítěz skupiny bojoval ve II.  
stupni o 1.–3. místo, druzí o 4.–
6. místo a třetí o 7.–9. místo, do 
konečného pořadí turnaje se 
pak zařadili na základě přísluš-
nosti do divize. Vítěz „béčka“ 
tedy mohl skončit v celkovém 
pořadí nejlépe desátý, vítěz 
„céčka“ nejlépe 19. atd. Ondřej 
Pařil v I. stupni neztratil ani set, 
ve II. stupni pak porazil 3:0 On-

dřeje Mezeru, který nakonec 
obsadil druhé místo, Ondřeje 
Jakubce z TJ Frenštát pod Rad-
hoštěm, jenž skončil třetí, zdo-
lal 2:1. Další kopřivničtí stolní 
tenisté hráli v  divizi E, kde si 
nejlépe počínal David Číž, vy-
hrál skupinu v obou stupních 
a  zařadil se na celkové 37. 
místo. Oceněni však byli vždy 
první tři v každé divizi, s ním 

tedy získali cenu ještě druhý 
Nikolas Matěj a  třetí David 
Klečka, v divizi F zvítězil Lukáš 
Polášek před Dominikem Štef-
kem a Martinem Klepáčem. 

Na krajské úrovni probíhají 
bodovací turnaje mládeže tří-
stupňovým systémem a také 
v  nich se Ondřej Pařil pro-
sazuje na přední příčky. V prv-
ním turnaji skončil čtvrtý, ve 

druhém šestý (pátý v kategorii 
U19), třetí mu ale nevyšel a ob-
sadil až 10. příčku (9. v  kat. 
U19). Poslední tři turnaje však 
ovládl. 

Výsledky stolních tenistů ASK 
Tatra Kopřivnice v 5. RBTM (Ko-
přivnice, 19. 2.): 1. O. Pařil, 37. D. 
Číž, 38. N. Matěj, 39. D. Klečka, 42. 
J. Monsport, 43. M. Jašek, 46. L. Po-
lášek, 47. D. Štefek, 48. M. Klepáč, 
49. Š. Polášek, 50. T. Zeman. 

Kopřivnický stolní tenista Ondřej Pařil ovládl domácí Regionální bodovací turnaj mládeže a zároveň 
vede i celý seriál těchto turnajů.                                                                            FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Kopřivnice hostila klání stolních tenistů

Petra Benišová si připsala 
další mezinárodní start

Pécs (cab) – Další cenné zkušenosti na mezinárodní úrovni 
posbírala kopřivnická badmintonistka a česká juniorská repre-
zentantka ČR Petra Benišová na turnaji evropského juniorského 
okruhu Badminton Europe kategorie U19 Multi Alarm Hunga-
rian Junior International 2022, jehož XII. ročník hostilo od čtvrtka 
10. do neděle 13. února maďarské město Pécs. 

Ve dvouhře měla Benišová v prvním kole jako většina hráček 
volný los, poté porazila ve třetím setu srbskou soupeřku Sanju 
Perić a ve třetím kole ji čekala desátá nasazená hráčka dvouhry 
Bulharka Tsvetina Popivanova. Vyrovnané utkání dospělo po 
setech 21:17, 17:21 až do setu třetího a v něm se výsledkem 21:19 
radovala z vítězství soupeřka. Ve čtyřhře kopřivnická badmin-
tonistka s Terezou Cirókovou (SK Brno Slatina) nejprve porazily 
ve dvou setech norsko-maďarský pár Kristine Oedegaardstuen 
a Nóra Luca Havasi, ve druhém kole ale podlehly maďarské dvo-
jici Nikol Szabina Vetor a  Tanya Tamara Vetor 2 × 11:21. Pro 
Petru Benišovou jsou to hlavně cenné zkušenosti, protože stále 
ještě spadá do kategorie U17, a těchto turnajů hráčů do 19 let se 
bude moci účastnit i v příštích letech. 

Futsalisty FU Kopřivnice 
vyřadily Jakubčovice

Kopřivnice (cab) – Předčasně skončilo futsalis-
tům FU Kopřivnice play-off Divize F, a neobhájí tak 
titul ze sezony 2019/2020. Ačkoliv první čtvrtfiná-
lové utkání nad loňským účastníkem druhé ligy Ba-
racudou Jakubčovice vyhráli, v dalších dvou jen 
těsně zvítězil soupeř a postoupil do semifinále. 

Rozhodující třetí zápas se hrál v pátek 18. února 
za tradičně výborné kulisy fanoušků FU ve spor-
tovní hale kopřivnického učiliště. Opatrná hra na 
začátku svědčila o důležitosti tohoto střetnutí. Po 
úvodním gólu Tomáše Juřeny se podařilo hostům 
po dvou standardních situacích skóre otočit. Ve 
druhém poločase předvedli podařenou souhru Jiří 
Závodný s Radkem Petrášem a začínalo se nanovo. 
Jakubčovice se ale znovu dostaly do vedení a kop-
řivnické mužstvo muselo zkusit v závěru power-
play. Z několika vyložených šancí se bohužel neujala 
ani jedna, míč orazítkoval pouze břevno soupeřovy 
brány. Ze hry už jsou tak v divizi F oba kopřivnické 
celky. 



HC Dukla Praha – KH ISMM 
Kopřivnice 37:33 (19:20) 

Praha (cab) – Pouze se tři-
nácti hráči odjížděla Kopřiv-
nice do Prahy, kde v sobotu 19. 
února odehrála 19. extraligové 
kolo. Téměř celý první poločas 
vedla, ve druhém však domácí 
vyrovnali a  v  posledních pat-
nácti minutách překlopili ví-
tězství na svou stranu. Kopřiv-
ničtí házenkáři i  přesto drží 
osmou příčku, dotahují se však 
na ně Jičín s  Frýdkem-Míst-
kem, kteří mají ještě zápasy 
k dobru. 

Už od začátku bylo patrné, 
že se utkání bude hrát v tempu, 
vždyť po necelé minutě a půl 
vedla Kopřivnice 2:0. Až do 22. 
min. si držela náskok dvou až 

tří branek, poté však sérií tří tref 
v řadě Dukla srovnala. Kopřiv-
ničtí házenkáři se opět dostali 
do vedení, které bylo ještě v po-
slední minutě prvního polo-
času dvoubrankové, Hlinka 
z  něj však sedm sekund před 
přestávkou udělal poloviční. 
Pražané do druhé půle vstou-
pili skvěle, během tří minut 
skóre otočili a  vedli 22:20. Na 
tento vývoj zareagoval kopřiv-
nický trenér Aleš Chrastina od-
dechovým časem a vyplatilo se. 
Po brance Střelce a  dvou tre-
fách Hanuse měli jeho svěřenci 
těsný náskok. Poté se skóre 
přelévalo z jedné strany na dru-
hou, jenže přišla neproměněná 
sedmička Kopřivnice a  tři 
branky Pražanů v  řadě, kteří 

v 51. min. vedli 30:27. Na tento 
trhák již kopřivničtí házenkáři 
zareagovat nezvládli a  domů 
odjeli i  přes bojovný výkon 
s prázdnou. „Bohužel jsme ne-
dokázali ubránit rychlý útok 
a druhou vlnu soupeře, na což 
jsme se sice celý týden připra-
vovali, ale i přesto nás tím pře-
hráli. Bylo to utkání v  hodně 
rychlém tempu, o čemž svědčí 
i počet vstřelených branek. Na 
vítězství jsme měli, ale možná 
tím, že nás bylo méně a museli 
jsme střídat obrana–útok, tak 
se nám nepodařilo ubránit tuto 
aktivitu Dukly. Vítězství si po-
hlídala a zaslouženě vyhrála,“ 
zhodnotil utkání trenér Chra-
stina. 

Sestava a branky Kopřivnice: 

Ibrahim, Žingor – Střelec 4, Ježek, 
Jan Gřes 5, Kancel, Petřík 2/2, Pol-
car 2, Grizelj 4, Brito Banítez 4, Mu-
sálek 3/3, Hanus 7, Bukovský 2; 
sedmimetrové hody: 5/4 – 7/5; vy-
loučení: 4:3. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. MVIL Ostrava – FBC Vikings 
Kopřivnice 6:5 (2:1, 4:2, 0:2) 

Ostrava (cab) – Základní 
část Národní ligy skupiny Vý-
chod zakončili kopřivničtí flor-
balisté v  sobotu 19. února na 
palubovce týmu 1. MVIL Os-
trava. Cílem bylo udržet si či 
vylepšit čtvrtou příčku v  ta-
bulce zajišťující výhodu domá-
cího prostředí v prvních dvou, 
příp. pátého čtvrtfinálového ut-
kání. I přes prohru se podařilo 
čtvrtou příčku udržet, pátý Pel-
hřimov totiž rovněž prohrál. 

Už od začátku zápasu mu-
seli Vikingové skóre dotahovat. 
Ve 4. min. poslal domácí do ve-
dení Lacina, o  čtyři minuty 
později sice vyrovnal Jiří To-
man, ale po neuznaném gólu 
Kopřivnice pak v 11. min. vrátil 
Ostravě vedení Tesárek. V první 
desetiminutovce druhé půle 
domácí celek svůj náskok vý-
razně navýšil. Po 44 s  od pří-
chodu hráčů ze šaten se trefil 
Němec, ve 27. min. utekl kop-
řivnické obraně Valigůra a  tři 
minuty nato se znovu prosadil 
Němec. Ve 34. min. Vikingové 
nevyužili přesilovku, těsně po 
jejím skončení však skóroval 
Holaň. Další snížení zařídil ve 
39. min. Opatřil, jenže 
o 40 s později vrátil Ostravě tří-
brankové vedení Svačinka. Po 
tomto obdrženém gólu došlo 
ke střídání v kopřivnické bráně, 
místo Strakoše zaujal Strouhal. 

Také v závěrečné periodě se 
brzy po příchodu na hřiště mě-
nilo skóre, po minutě a 20 s se 
prosadil Kostelník. Do kon-
taktu pak Vikingy dostal ve 44. 
min. Opatřil, jemuž přihrával 
Lukáš Vávra, s 53 b. nejproduk-

tivnější hráč soutěže. V 54. min. 
hosté nastřelili břevno, skóre se 
nezměnilo ani při kopřivnické 
power-play, a Ostrava tak zis-
kem tří bodů uhájila postup do 
play-off. „Do zápasu jsme 
vstoupili, jako by o  nic nešlo, 
což byla vlastně pravda. Inka-
sovali jsme góly po laciných 
chybách ze standardek. Slušná 
byla pouze třetí třetina, kde 
jsme konečně chytili tempo, 
ale soupeř si vítězství už pohlí-
dal,“ okomentoval utkání kop-
řivnický trenér Libor Fojtík. 

Při volbě soupeřů do play-
off na Kopřivnici zbyl Pelhři-
mov. Čtvrtfinále hrané na tři ví-
tězná utkání začíná již tento 
víkend a  Vikingové mají vý-
hodu domácího prostředí. 
V  sobotu se bude hrát od 19 
hod., odveta je pak na pro-
gramu v neděli od 16 hod. 

Branky Kopřivnice: 8. Jiří To-
man (Vávra), 34. Holaň (Kubátko), 
39. Opatřil (Baďura), 42. Kostelník 
(Vávra), 44. Opatřil (Vávra); sestava 
Kopř.: Strakoš (39. Strouhal) – Ku-
bátko, Kostelník, Jiří Toman, Socha, 
Monsport, Holaň, Štefánek, Vávra, 
Opatřil, Popala, Križ, Michna, Ba-
ďura. 
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Kopřivnice (cab) – Podruhé 
v této sezoně hostila sportovní 
hala ZŠ E. Zátopka Kopřivnice 
turnaj Česko-slovenské ligy 
mladších žáků. V  neděli 20. 
února se sjelo pět družstev, ten-
tokrát i obě slovenská. Úvodní 
turnaj soutěže se totiž měl ode-
hrát již v  prosinci v  Považské 
Bystrici, kvůli koronavirové si-
tuaci však byl přeložen na le-
den, a navíc na poslední chvíli 
do Kopřivnice, protože české 
týmy k východním sousedům 
nemohly. Tenkrát zvítězily Boj-
nice, domácí skončili pátí a Po-
vážská Bystrica vůbec nepři-
jela. 

Druhého kola se zase ne-
zúčastnilo Zubří, poměření se 
slovenskými týmy však hráčům 
dalo nové zkušenosti. Se Zlí-
nem se v  mistrovské soutěži 
Kopřivnice také nestřetává, 
v  úvodním zápase turnaje jej 
porazili 22:11. Pak přišla prohra 
20:22 s Povážskou Bystricí a ví-
tězství 15:14 nad Bojnicí. V pos-
ledním utkání se domácí druž-
stvo střetlo s  jemu dobře 
známým rivalem Frýdkem-
Místkem, na slibně rozehraný 
první poločas (9:11) ale po pře-
stávce navázat nedokázalo 
a prohrálo vysoko 15:22. V ko-

nečném pořadí tak Kopřivnice 
obsadila třetí místo, za vítěz-
ným Frýdkem-Místkem a dru-
hou Povážskou Bystricí. 

Výsledky 2. kola Česko-slo-
venské ligy mladších žáků (Kopř., 
20. 2.): KH ISMM Kopř. – PSG Zlín 
22:11, – MŠK Povážská Bystrica 
20:22, – HK Kúpele Bojnice 15:14, 

– SKP Frýdek-Místek 15:22, PSG 
Zlín – MŠK Povážská Bystrica 13:17, 
– HK Kúpele Bojnice 16:17, – SKP 
Frýdek-Místek 11:15, MŠK Pováž-
ská Bystrica – HK Kúpele Bojnice 
18:15, – SKP Frýdek-Místek 21:23, 
HK Kúpele Bojnice – SKP Frýdek-
Místek 16:19; konečné pořadí tur-
naje: 1. Frýdek-Místek, 2. Povážská 

Bystrica, 3. Kopřivnice, 4. Bojnice, 
5. Zlín; sestava a  branky Kopř.: 
V. Kalužová, M. Štěpán 23, T. Haw-
kins 6, F. Baďura,  L. Šimíček 5,  T. 
Novotný 3, F. Husár 15, A.  Dryák 
4, M. Polášek 2, D. Zeman 9, F. Ju-
řena,  L. Böhm 1, J. Daňhel 3, D. 
Zrunek, N.  Trunečka, trenéři:  T. 
Hývnar, P. Zeman. 
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Družstvo mladších žáků kopřivnického klubu házené svého rivala z krajské soutěže Frýdek-Místek 
ve druhém turnaji ČS ligy porazit nedokázalo.                                                   FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Strabag Rail extraliga po 19. kole 
  1. Plzeň                   18    16      0      2     592:444     32 
  2. Karviná              17     16      0      1      517:439      32 
  3. Zubří                  19    15      0      4     589:501     30 
  4. Lovosice            19    11       0      8     566:544     22 
  5. Dukla Praha      19      9     2       8     539:525     20 
  6. KP Brno             17       8     3       6     487:488     19 
  7. Nové Veselí        18      9     0      9     494:508    18 
  8. Kopřivnice      19      8     0    11      557:547    16 
  9. Frýd.-Míst.         17       4     2     11      477:493     10 
10. HBC Jičín           16      5     0    11      443:469     10 
11. Hranice               19      2     0    17      417:561         4 
12. Maloměřice        18      1      1     16     439:598       3

Florbalistům začíná play-off, 
soupeřem je Pelhřimov

Kopřivnice pořádala Česko-slovenskou ligu

Nár. liga mužů sk. V po zákl. části 
  1. Troopers              22    18    1      2      1    174:110         58 

  2. Rožnov                22    14    2     2      4    141:112          48 

  3. Třebíč                  22    11     2     3      6    122:120        40 

  4. Kopřivnice        22      9   3     3      7    145:121        36 

  5. Pelhřimov           22      9    3     1       9    102:105        34 

  6. Hranice               22    10    1      0    11     120:116         32 

  7. Opava                  22      9    1      2    10    112:114          31 

  8. Ostrava               22      8   3     1     10    140:132        31 

  9. Klobouky             22      9    1      2    10    153:126        31 

10. H. Suchá              22      5    4     1     12    113:140         24 

11. FBK Hluk               22      4    2     2    14    124:184        18 

12. Svitavy                 22      3    0     4    15      90:156       13

Házenkáři v závěru na Duklu nestačili

Hokejisté pokračovali v sérii vítězství

Adéla Tkáčová má dvě zlata, 
další přidala ve štafetě

Ostrava (cab) – Famózních výsledků dosáhl Atletický klub 
E. Zátopka Kopřivnice na Mistrovství ČR dorostu a juniorů v hale, 
které se v Ostravě konalo o uplynulém víkendu. Tři zlaté medaile, 
přičemž u všech byla dorostenka Adéla Tkáčová, byly koruno-
vány časy, jež se zapsaly mezi nejlepší v české historii této věkové 
kategorie. Adéla Tkáčová získala tzv. sprinterský double, tedy 
ovládla běhy na 60 m i 200 m. V obou disciplínách svým časem 
vede sezonní tabulky dorostenek, navíc na dvoustovce se výko-

nem 24,30 s  zařadila na 7. 
místo v  českých historických 
tabulkách této věkové katego-
rie. O  půl sekundy utekl ná-
rodní rekord štafetě na 4 × 
200  m dorostenek ve složení 
Adéla Tkáčová, Patricie Pe-
šlová, Michaela Bělunková 
a  Ema Feilhauerová, čas 
1:40,88 min. je však druhým 
nejlepším v české historii do-
rostenek. Děvčata tímto poči-
nem získala zlatou medaili. Po-
těšující jsou i  další umístění 
v  první desítce. Anna Slívová 
skončila v  běhu na 3 000  m 
šestá a  sedmá na poloviční 
trati. Sedmí byli i Daniel Han-
zelka ve skoku dalekém, Patri-
cie Pešlová v  běhu na 60  m 
s překážkami a Ema Feilhaue-
rová v  běhu na 400  m. Mi-
chaela Bělunková obsadila 10. 
místo ve skoku dalekém a dva-
náctá byla Simona Šenkeříková 
v běhu na 3 km. Další podrob-
nosti přineseme v příštím vy-
dání novin ve čtvrtek 3. března. 

HC Bobři Valašské Meziříčí – 
HC ISMM Kopřivnice 1:4 (0:3, 
0:0, 1:1) 

Valašské Meziříčí (cab) – Ve 
skvělé jízdě na konci základní 
části II. ligy pokračovali kop-
řivničtí hokejisté ve středu 16. 
února na ledě lídra soutěže Va-
lašského Meziříčí, které v  le-
tošní sezoně porazili již po-
čtvrté a  připsali si tak šesté 
vítězství v řadě. 

Kopřivnici se podařil vstup 
do utkání. Již ve třetí minutě 
prošla za záda domácího gól-
mana schovaná střela Jakuba 
Macha, ve 12. min. využil 
zmatků v  obraně Bobrů Filip 
Fojtík a zvýšil na 2:0 a o minutu 
a  půl později se prosadil 
z rychlé protiakce exvalmezský 
útočník Seidler. Na začátku 
druhé třetiny byli sice domácí 
hodně aktivní, ale Postava dr-
žel čisté konto. Po pár minu-
tách se hra vyrovnala a  ke 
změně skóre nevedla ani pře-

silovka Valachů. 
Naději na vyrovnání dal do-

mácím po 57 s od zahájení po-
slední periody ze skrumáže 
před Postavou Křivohlávek, tří-
gólové vedení však Kopřivnici 
vrátil ve 49. min. Vaněk. Ten si 
vybruslil zpoza brány a střelou 
k  bližší tyči překonal Sachra. 
Následné vyloučení domácího 
hráče, ani dva tresty na straně 
Kopřivnice již stav utkání ne-
změnily. „Na dnešní utkání 
jsme se pečlivě připravovali. 
Byli jsme si vědomi síly sou-
peře. Hráli jsme zodpovědně 
z  obrany a  byli jsme nebez-
peční v útoku. Myslím, že jsme 
vyhráli zaslouženě,“ dodal 
kopřivnický trenér Jaroslav 
Kofroň. 

Branky Kopřivnice: 3. J. Mach 
(Seidler, Gola), 12. F. Fojtík (Štěpá-
nek, Suchý), 14. Seidler (Gola), 49. 
Vaněk (Pindel, M. Mach); sestava 
Kopř.: Postava (Kubáň) – Štěpánek, 
Mituchovič, Slavík, Krzak, Marek, T. 
Fojtík – J. Mach, Seidler, Suchý, 

Gola, Pargač, F. Fojtík, Indrst, Va-
něk, Pindel, M. Mach, Sluštík. 
HC ISMM Kopřivnice – HC 
Kometa Brno B 6:3 (1:1, 2:1, 
3:1) 

Kopřivnice (cab) – Veledů-
ležité utkání s  „béčkem“ Ko-
mety Brno kopřivničtí hoke-
jisté na domácím ledě v sobotu 
19. února zvládli a prodloužili 
šňůru vítězství na sedm. V nad-
míru vyrovnané tabulce vý-
chodní skupiny II. ligy tak již 
jednou nohou vkročili do play-
off. Vzhledem k dalšímu utkání 
hraném až po uzávěrce tohoto 
čísla novin nelze stanovit přes-
nější predikci. 

První třetina utkání s  Br-
nem byla vyrovnaná. V 8. min. 
poslal hosty do vedení z  do-
rážky Havlát, po necelých pěti 
minutách srovnával z  před-
brankového prostoru Matěj 
Mach. Další změny ve skóre se 
odehrály až v  půli druhé tře-
tiny, kdy se do samostatného 

úniku dostal Sluštík a vyzrál na 
brankáře Šemberu střelou 
mezi rukou a tělem. Ve 36. min. 
srovnal ránou od modré Stu-
dený, za minutu a půl však do 
jednogólového náskoku znovu 
poslal Kopřivnici svou druhou 
trefou v zápase Matěj Mach. 

V  posledním dějství do-
mácí tým vedení dále navyšo-
val. Ve 44. min. před brněnskou 
bránou nikým nehlídán skóro-
val Sluštík a o čtyři minuty poz-
ději se z  další pohledné akce 
prosadil Krzak. Hosté ještě 
o výsledek bojovali a v 55. min. 
perfektní střelou z  levého 
kruhu snížil Trnka. Tento gól je 
evidentně nastartoval k  větší 
aktivitě, čímž si vynutili faul. 
Místo kontaktní branky však 
v přesilovce inkasovali. Suchý 
vyslal do brejku Štěpánka 
a  kličkou překonal brankáře 
Šemberu. Tímto pečetil kop-
řivnické vítězství. „Zvládli jsme 
těžké utkání. Kometa hraje 

skvěle a porazit ji je velice ob-
tížné. Klukům se to povedlo, 
takže klobouk dolů. Hrají obě-
tavě a  jdou si za svým cílem, 
kterým je play-off,“ dodal kop-
řivnický trenér Jaroslav Kofroň. 

Branky Kopřivnice: 12.  M. 
Mach (Pindel, Vaněk), 31. Sluštík, 
37.  M. Mach (Pindel, Vaněk), 44. 
Sluštík (F. Fojtík, Suchý), 48. Krzak 
(J. Mach, Seidler), 56. Štěpánek 
(Suchý); sestava Kopř.: Kubáň (Ku-
čera) – Štěpánek, Mituchovič, Sla-
vík, Krzak, Marek,  T. Fojtík – J. 
Mach, Seidler, Suchý, Gola, Pargač, 
F. Fojtík, Indrst, Vaněk, Pindel, M. 
Mach, Sluštík. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

II. liga mužů sk. V po 40. kole 
1. Val. Mez.          41   24  3    4   10  153:94     82 

2. Nový Jičín        40   22  2    3   13  129:122   73 

3. Kopřivnice       40   18  3    3   16  136:115  63 

4. Opava               40   14  5    6   15  125:116   58 

5. Kometa B         41   17  2    2   20  113:118   57 

6. Žďár n. S.         40   16  3    3   18  134:151   57 

7. Vel. Mez.          40   14  4    1   21  125:156   51 

8. Hodonín           40   12  2    2   24  103:146   42


